

到保税港区买车,能便宜两成

青岛保税港区汽车城正式启用,原装进口车减少了中间环节

本报青岛12月3日讯(记者 潘旭业) 青岛市民在家门口便可买到便宜的进口整车了。12月3日,作为青岛保税港区汽车整车进口口岸配套项目,山东及沿黄九省区规模最大的平行进口贸易综合展厅——青保国际汽车城正式启用。在此购买进口整车价格与国内4S店经销的中规车相比,价格优惠可达20%。

经过一年多建设,作为青岛保税港区整车进口口岸配套设施的青保国际汽车城终于建设完成,3日正式启用。当日,在国际汽车城综合展厅,260余辆进口整车摆放在其中,奔驰、宝马、路虎、保时捷、玛莎拉蒂、丰田、福特等中高端跑车、越野车亮相。

“青保国际汽车城建筑面积2.8万平方米,是保税港区汽车整车进口口岸的配套项目,也是山东及沿黄九省区规模最大的平行进口贸易综合展厅。今天展示的260多辆车均为‘非中规车’,同款车型在价格上与国内4S店经销的中规车相比,优惠力度达5%-20%不等。”青岛国际汽车口岸管理有限公司总经理王成说。

据悉,由于在国内销售的中规车均采取4S店的模式,从汽车的生产、销售到售后保养等环节采取“一条龙服务”的模式,因此拥有垄断定价权,销售的价格往往较高。青保国际汽车城采取平行进口的方法,在全世界自由采购,打破了原有的垄断链条。同时,“非中规车”减少了中间的流通环节,与国内4S店经销的中规车相比,价格较低。

“国内4S店售价80万元的进口宝马X5,在这里仅售68万元;大厅里摆放的那辆兰博基尼跑车,在这儿售价700万元,而在4S店售价超过800万元。这里销售的进口整车最低28万元,也能满足‘平民’需求。”王成说。

相关链接

青岛保税港区今年已进口4080辆整车

3日,记者从保税港区管委获悉,今年1-11月份,青岛汽车口岸实现进口整车4080辆,在全国17个整车进口口岸中跃升到第六位。青岛保税港区汽车整车进口口岸于2012年11月6日获国务院正式批复,是山东省内唯一一个获批开展汽车整车进口业务的开放口岸。2013年5月31日,通过由海关总署、质检总局等部委组成的联合验收组正式验收,开始封关运营。



3日,青保国际汽车城启用,图为汽车城展示的原装进口整车。本报记者 潘旭业 摄

延伸调查

豪华车4S店将受较大影响

保税港区“境内关外”特性可避免买到国内组装车辆

本报记者 潘旭业

2012年11月6日,国务院批准青岛保税港区为汽车整车进口口岸,结束了山东省长达18年没有进口汽车口岸的历史。经过一年多的建设,青保国际汽车城正式启用,有购车意向的国内居民都可以前来选购进口整车,其相对优惠的价格是否会对国内4S店造成冲击呢?

卖的都是高档车,便宜的也得30万

“目前销售的进口整车,最低的也近30万元,大多是高档车。前来购车的消费者一是经济条件很好,二是非常爱好或者懂车,因为进口整车均为‘美规车’或者‘欧规车’,车辆在保养、维护等方面相对国内4S店销售的汽车要繁琐,因此选购进口车的顾客相对较少,

虽然会对国内4S店造成一定的冲击,但不会太大。”青岛保税港区汽车口岸办公室主任孙冰说。

青岛国际汽车口岸管理有限公司总经理王成则认为,“高达20%的价格优惠必将对顾客产生巨大的吸引力,会对周边4S店,尤其是豪华车4S店造成较大冲击。”

建汽车电商平台,网上可个性定制

在青岛保税港区获批为整车进口口岸之前,青岛车行或市民购买进口整车最近也要到天津或者大连,不仅时间长、办理手续麻烦,而且成本较高。为了让车迷详细了解车辆信息,青保国际汽车城将配备专业化队伍,搭建全新的汽车电商平台,打造全国首家电商汽车城。

“平台直接涵盖各品牌汽车的全部信息,并且随时更新,保证信息的全面性和准确性。通过平台,车迷朋友们不仅可以直接看车、选车、买车,还可以查询整车从采购到销售的全程信息,并且可以从网络上个性化定制车辆。”王成说。

海关全程跟踪,保证整车原装进口

在有的整车进口口岸,曾出现过把在国内组装的车辆冒充原装进口整车出售。据青岛保税港区相关负责人介绍,由于保税港区是特殊经济区域,具备与国际自由港通行的“境内关外”特性,因此青保国际汽车城与普通车城、汽车市场最

大的区别就是“四合一”,即保证原装进口,保证车辆质量,到海关商检全过程全楼层保障,最终探索保税展示、完税交易。“车城经销的所有车辆,都是国外一手货源在青岛口岸通关报税,绝对不存在国内组装车。”

相关新闻

进口商品总部基地启用 数万种进口商品亮相保税港区

酒水、孕婴童用品、乳制品、化妆品、奢侈品……3日,与青保国际汽车城一起,青岛进口商品总部基地启用,市民可以在这儿选购到17大类数万种进口商品。据悉,该项目将依托黄河流域九省区唯一保税港区的独有地理优势,逐步拓展北方进口商品的巨大市场,最终建设成为北方最大的进口商品展示交易中心、贸易中心、集散中心。

不用到国外网站海淘 就能买便宜进口奶粉

3日,记者在青岛保税港区进口商品展示交易中心看到,根据入驻企业产品种类、数量,分为进口酒水区、孕婴童用品区、日化用品区、进口乳制品区、进口奢侈品区等。已入驻企业26家,产品涉及17大类数万种,来自美国、法国、德国、日本等国家。

此外,展示交易中心内还设立了跨境贸易电子商务展示区,记者注意到,市民询问最多的还是如何购买进口婴幼儿奶粉。“我儿子七个月了,之前都是从国外网站海淘,寄运费长达一两个月,有时候包装破损也只能吃哑巴亏,如果能从国内的跨境电商直接买就放心多了。”市民于女士说。

“这里是跨境电商的实物展示区,市民可以在实体店看货,网上下单。”现场工作人员表示。

设立酒类和食品检测实验室

青岛进口商品总部基地还设立了青岛保税港区酒类和食品检测实验室,专门为进口酒类和食品企业提供检测、检验服务。

实验室将纳入山东出入境检验检疫局技术中心食品农产品检测中心管理系统,具备出具检测报告资格。进口酒水和食品检测出证时间将缩短至五至八个工作日。实验室已经着手进行葡萄酒中增塑剂、农药残留、人工合成色素、饮用水国家标准106项和欧盟标准64项等检测方法的研究。

实验室建设的首要目标就是服务区内企业,在确保检测质量的基础上,提高检测速度,将青岛保税港区打造成为中国北方最便捷的进口商品通关渠道。

本报记者 潘旭业

<p>血管瘤医院</p> <p>婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>地址: 济南市中区微山路125-7号</p> <p>电话: 0531-89002222</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p>哮喘病医院</p> <p>慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>地址: 济南市英雄山路412号</p> <p>电话: 0531-66621111</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>	<p>嘉乐不孕症医院</p> <p>生殖健康与不孕症专业</p> <p>地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口</p> <p>电话: 0531-6777 7777</p> <p>www.jn1212.com</p>	<p>白癜风医院</p> <p>各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病</p> <p>地址: 济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁)</p> <p>电话: 0531-88753333</p> <p>www.jnbbbyy.com</p>	<p>神康医院</p> <p>失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>地址: 济南市历下区工业南路41号</p> <p>电话: 0531-88120120</p> <p>www.jnksyy.com</p>	<p>济南骨科医院</p> <p>腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>地址: 济南市英雄山路36号</p> <p>电话: 0531-67966666</p> <p>www.jngk.cn</p>
---	---	--	--	---	--